
                                                                                                           

Αποποίηση Ευθύνης: 
Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά η 
βλάβη προκύψει από τυχόν αναβολή η ακύρωση του Φόρουμ ή/και της επιχειρηματικής αποστολής, 
περιλαμβανομένων τυχόν μεταφορικών εξόδων ή/και εξόδων διαμονής. 

 

 
 
 
 

Τρίτη, 11 Νοεμβρίου 2014 
 
ΠΡΟΣ: Όλα τα μέλη του ΚΕΒΕ 
 
Κυρίες, κύριοι, 
 

Θέμα: Επίσκεψη Προέδρου της Δημοκρατίας στο Μπαχρέιν 
Επιχειρηματική Αποστολή και Φόρουμ 

28 Ιανουαρίου 2015 
 

Μέσα στα πλαίσια της επίσκεψης του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη στο 
Μπαχρέιν μεταξύ 27-29 Ιανουαρίου 2015, συνδιοργανώνεται από το ΚΕΒΕ και το Υπουργείο 
Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού με τη στήριξη του Κυπριακού Οργανισμού 
Προώθησης Επενδύσεων (CIPA) επιχειρηματική αποστολή και Φόρουμ στο Μπαχρέιν στις 
28 Ιανουαρίου με σκοπό την ευρεία προώθηση των επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ του 
επιχειρηματικού κόσμου της Κύπρου και του Μπαχρέιν.  
 
Το προκαταρκτικό πρόγραμμα της αποστολής έχει ως εξής: 
 
27/01/2015 Αναχώρηση για Μπαχρέιν (ώρα 13.05-17.10) 
28/01/2015 Επιχειρηματικό Φόρουμ στο Μπαχρέιν 
29/01/2015 Επιστροφή για Κύπρο (ώρα 09.30-12.20) 
 

Το Φόρουμ θα προσφωνήσει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.  
 
 
1. Κατά τη διάρκεια του Φόρουμ θα γίνει παρουσίαση της Κύπρου σαν Επιχειρηματικό και 

Επενδυτικό Κέντρο. 
 
2. Εξετάζεται η περίπτωση συνεργασίας με ιδιωτική εταιρεία για τη διοργάνωση 

επιχειρηματικών συναντήσεων και ως εκ τούτου η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής είναι 
απαραίτητη έτσι που να δοθεί ο αναγκαίος χρόνος στους συνδιοργανωτές του Φόρουμ 
για να διευθετήσουν τις επιχειρηματικές συναντήσεις εκ μέρους σας. 

 
3. Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, παρακαλούνται να συμπληρώσουν  ηλεκτρονικά 

την επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής και να την επιστρέψουν στο ΚΕΒΕ μέχρι τις 5 
Δεκεμβρίου 2014. Ο κατάλογος των συμμετεχόντων θα αποσταλεί στους 
συνδιοργανωτές για να διευθετηθούν οι συναντήσεις. Αιτήσεις που θα λαμβάνονται μετά 
τις 5 Δεκεμβρίου θα γίνονται δεκτές μόνο για το φόρουμ καθώς δεν μπορούμε να 
εγγυηθούμε τη συμπερίληψη τους στη λίστα για τις επιχειρηματικές συναντήσεις.  
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Η Δήλωση Συμμετοχής θα πρέπει να συνοδεύεται από τραπεζική επιταγή σε διαταγή ΚΕΒΕ, 
ή με κατάθεση στους πιο κάτω λογαριασμούς τραπεζών με αντίγραφο στο ΚΕΒΕ (στο οποίο 
να δηλώνεται ο σκοπός της κατάθεσης). Το ποσό αυτό είναι για σκοπούς προετοιμασίας, 
προβολής και διαφήμισης της αποστολής και των συμμετεχόντων. Το ποσό αυτό δεν 
επιστρέφεται. Το κόστος συμμετοχής έχει ως εξής: 
 
€400 Για τα μέλη του ΚΕΒΕ ή/και τα μέλη των Διμερών Επιχειρηματικών Συνδέσμων που 

λειτουργούν κάτω από την αιγίδα του ΚΕΒΕ 
€500 Για μη μέλη 
 
Bank of Cyprus account number: 0194-12-006537 
Hellenic Bank account number: 121-01-013924-01 
 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι στον κατάλογο των συμμετεχόντων θα περιλαμβάνονται 
μόνο οι εταιρείες που θα καταβάλουν το πιο πάνω ποσό. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων 
Σχέσεων του ΚΕΒΕ τηλ. 22889830 / 22889720 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Λία Ριρή  
Λειτουργός 
Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων 
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